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Εορτή του Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκου και 
χειροτονία Διακόνου στην Ι.Μ. Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, χοροστάτησε στην 
Ακολουθία του Όρθρου και προέστη στην πανηγυρική Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία που τελέσθηκε σήμερα, Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 2025, στον 
Ενοριακό Ιερό Ναό του Αγίου Φανουρίου Κάτω Τούμπας επί τη μνήμη του 
οσίου και θεοφόρου πατρός ημών Αρσενίου του Καππαδόκου. Στο Ιερό 
Βήμα, παρέστη συμπροσευχόμενος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός.

Κατά τη Θεία Λειτουργία ο Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος τέλεσε την 
εις διάκονον χειροτονία του π. Δαβίδ Καρύπογλου, πτυχιούχου της Θεολογικής και 
της Φιλοσοφικής Σχολής. Ο νεοχειροτονηθείς τυγχάνει γόνος ευσεβούς 
χριστιανικής και πολυτέκνου οικογενείας.

Προ της χειροτονίας ο Ποιμενάρχης κήρυξε τον θείο λόγο απευθυνόμενος κατά 
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πρώτον στον π. Δαβίδ με λόγους πατρικούς. Εν συνεχεία ο Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος υπογράμμισε τη μεγάλη σπουδαιότητα της παρουσίας 
των Αγίων στη ζωή της Εκκλησίας, εμπνεόμενος από τη σημερινή εορτή του Οσίου 
Αρσενίου του Καππαδόκου, του Γέροντος των Φαρασιωτών, ο οποίος υπήρξε ο 
πνευματικός οδηγός πολλών πονεμένων ανθρώπων, μεταφέροντας στα σπίτια και 
στις οικογένειές τους κατά τα δύσκολα χρόνια του ξεριζωμού και της προσφυγιάς 
το μήνυμα της χαράς και της ελπίδας, το μήνυμα της Ανάστασης και της 
σωτηρίας, το αυθεντικό δηλαδή Ευαγγέλιο. Η Τούμπα άλλωστε, επεσήμανε ο 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, τυγχάνει προσφυγικός συνοικισμός και 
οι κάτοικοί της προέρχονται από περιοχές της Μικράς Ασίας, του Πόντου και της 
Καππαδοκίας, της Ανατολικής Θράκης και της Ανατολικής Ρωμυλίας. Αμέσως μετά 
την ομιλία του Ποιμενάρχη την κανονική συμμαρτυρία ανέγνωσε ο π. Αναστάσιος 
Κοντολέων, πνευματικός του χειροτονουμένου.
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Ο Ποιμενάρχης κάλεσε τον νέο διάκονο, ο οποίος τοποθετήθηκε στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Φανουρίου, να υπηρετήσει με προθυμία και αφοσίωση την Εκκλησία του 
Χριστού κοντά στους πατέρες της Ενορίας, στο φιλόπτωχο ταμείο και στις 
κατηχητικές συνάξεις, καθώς προέρχεται από την Ορθόδοξη Αδελφότητα 
«Απολύτρωση».

Πριν από την ανάγνωση του αποστολικού αναγνώσματος ο Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος χειροθέτησε επίσης οκτώ αναγνώστες, προκειμένου 
αυτοί να διακονούν στο Ιερό Βήμα και στα αναλόγια του Ιερού Ναού έχοντας την 
επίσημη ευλογία της Εκκλησίας.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας τον λόγο έλαβε ο ιερατικώς 
προϊστάμενος του Ναού, π. Αργύριος Γαβριηλίδης, ο οποίος ευχαρίστησε τον 
Επίσκοπο για την παρουσία του στη λαμπρή Πανήγυρη της Ενορίας του Αγίου 
Φανουρίου και συνεχάρη τον νεοχειροτονηθέντα διάκονο και τους νέους 
αναγνώστες.
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